

2019年3月28日

各 位

船 井 電 機 株 式 会 社
代 表 者 名 代 表 取 締 役 執 行 役 員 社 長
船 越 秀 明
(コード番号 6839 東証第一部)
問 合 せ 先 IR・広報室
TEL 072-870-4395

(訂正)「平成30年3月期 第2四半期決算短信[日本基準] (連結)」の一部訂正について

平成29年11月13日に公表いたしました「平成30年3月期 第2四半期決算短信[日本基準](連結)」について、記載内容に一部誤りがありましたのでお知らせいたします。なお、数値データについては、訂正はありません。訂正内容は、下記のとおりです。

記

1. 訂正箇所

添付資料：10ページ（四半期連結損益計算書関係）
訂正箇所には、 下線を付しております。

2. 訂正内容

【訂正前】

(省略)

当社グループは、原則として、事業用資産については継続的に収支の把握を行っている法人単位を基礎とした区分によりグルーピングを行っており、遊休資産については個別資産ごとにグルーピングを行っております。

当第2四半期連結累計期間（自平成29年4月1日 至平成29年9月30日）

(省略)

【訂正後】

(省略)

当社グループは、事業用資産については連結グループにおける管理会計上の単位を基礎とした区分によりグルーピングを行っており、遊休資産については個別資産ごとにグルーピングを行っております。

当第2四半期連結累計期間（自平成29年4月1日 至平成29年9月30日）

(省略)

3. 訂正の理由

平成29年11月13日に公表いたしました「平成30年3月期 第2四半期決算短信[日本基準](連結)」の記載内容に一部誤りがあることが判明したため、訂正するものであります。

以 上

2019年3月28日

各 位

船 井 電 機 株 式 会 社
代 表 者 名 代表取締役 執行役員社長
船越 秀明
(コード番号 6839 東証第一部)
問 合 せ 先 IR・広報室
TEL 072-870-4395

(訂正)「平成30年3月期 第3四半期決算短信[日本基準] (連結)」の一部訂正について

平成30年2月13日に公表いたしました「平成30年3月期 第3四半期決算短信[日本基準](連結)」について、記載内容に一部誤りがありましたのでお知らせいたします。なお、数値データについては、訂正はありません。訂正内容は、下記のとおりです。

記

1. 訂正箇所

添付資料：9ページ（四半期連結損益計算書関係）
訂正箇所には、 下線を付しております。

2. 訂正内容

【訂正前】

(省略)

当社グループは、原則として、事業用資産については継続的に収支の把握を行っている法人単位を基礎とした区分によりグルーピングを行っており、遊休資産については個別資産ごとにグルーピングを行っております。

当第3四半期連結累計期間（自平成29年4月1日 至平成29年12月31日）
(省略)

【訂正後】

(省略)

当社グループは、事業用資産については連結グループにおける管理会計上の単位を基礎とした区分によりグルーピングを行っており、遊休資産については個別資産ごとにグルーピングを行っております。

当第3四半期連結累計期間（自平成29年4月1日 至平成29年12月31日）
(省略)

3. 訂正の理由

平成30年2月13日に公表いたしました「平成30年3月期 第3四半期決算短信[日本基準](連結)」の記載内容に一部誤りがあることが判明したため、訂正するものであります。

以 上

2019年3月28日

各 位

船 井 電 機 株 式 会 社
代 表 者 名 代表取締役 執行役員社長
船越 秀明
(コード番号 6839 東証第一部)
問 合 せ 先 IR・広報室
TEL 072-870-4395

(訂正)「平成30年3月期 決算短信[日本基準](連結)」の 一部訂正について

平成30年5月14日に公表いたしました「平成30年3月期 決算短信[日本基準](連結)」について、記載内容に一部誤りがありましたのでお知らせいたします。なお、数値データについては、訂正はありません。訂正内容は、下記のとおりです。

記

1. 訂正箇所

添付資料：15 ページ（連結損益計算書関係）
訂正箇所には、 下線を付しております。

2. 訂正内容

【訂正前】

(省略)

当社グループは、原則として、事業用資産については継続的に収支の把握を行っている法人単位を基礎とした区分によりグルーピングを行っており、遊休資産については個別資産ごとにグルーピングを行っております。

当連結会計年度（自平成29年4月1日 至平成30年3月31日）

(省略)

【訂正後】

(省略)

当社グループは、事業用資産については連結グループにおける管理会計上の単位を基礎とした区分によりグルーピングを行っており、遊休資産については個別資産ごとにグルーピングを行っております。

当連結会計年度（自平成29年4月1日 至平成30年3月31日）

(省略)

3. 訂正の理由

平成30年5月14日に公表いたしました「平成30年3月期 決算短信[日本基準](連結)」の記載内容に一部誤りがあることが判明したため、訂正するものであります。

以 上

2019年3月28日

各 位

船 井 電 機 株 式 会 社
代 表 者 名 代表取締役 執行役員社長
船越 秀明
(コード番号 6839 東証第一部)
問 合 せ 先 IR・広報室
TEL 072-870-4395

(訂正)「平成31年3月期 第2四半期決算短信[日本基準] (連結)」の一部訂正について

平成30年11月12日に公表いたしました「平成31年3月期 第2四半期決算短信[日本基準](連結)」について、記載内容に一部誤りがありましたのでお知らせいたします。なお、数値データについては、訂正はありません。訂正内容は、下記のとおりです。

記

1. 訂正箇所

添付資料：10ページ（四半期連結損益計算書関係）
訂正箇所には、 下線を付しております。

2. 訂正内容

【訂正前】

※1. 減損損失

当社グループは以下の資産グループについて減損損失を計上いたしました。

当社グループは、原則として、事業用資産については継続的に収支の把握を行っている法人単位を基礎とした区分によりグルーピングを行っており、遊休資産については個別資産ごとにグルーピングを行っております。

前第2四半期連結累計期間（自平成29年4月1日 至平成29年9月30日）

【訂正後】

※1. 減損損失

当社グループは以下の資産グループについて減損損失を計上いたしました。

当社グループは、事業用資産については連結グループにおける管理会計上の単位を基礎とした区分によりグルーピングを行っており、遊休資産については個別資産ごとにグルーピングを行っております。

前第2四半期連結累計期間（自平成29年4月1日 至平成29年9月30日）

3. 訂正の理由

平成30年11月12日に公表いたしました「平成31年3月期 第2四半期決算短信[日本基準](連結)」の記載内容に一部誤りがあることが判明したため、訂正するものであります。

以 上